



第二十四届冬季奥林匹克运动会在北京圆满闭幕

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山
国际奥委会主席巴赫出席闭幕式

新华社北京2月20日电 第二十四届冬季奥林匹克运动会闭幕式20日晚在国家体育场隆重举行。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人、国际奥委会主席巴赫出席闭幕式。

从2008年百年奥运梦圆,到2022年与奥林匹克运动再度携手,北京成为历史上首座“双奥之城”。过去16天,北京见证竞技体育的荣耀与梦想,凝聚人类社会的团结与友谊。五环旗下,来自91个国家和地区的近3000名运动员奋力拼搏、挑战极限、超越自我,刷新了2项世界纪录和17项冬奥会纪录,奏响“更快、更高、更强——更团结”的华彩乐章。中国克服疫情影响,为举办一届简约、安全、精彩的冬奥会付出巨大努力,一流的竞赛场馆设施,出色的组织服务工作,赢得了奥林匹克大家庭和国际社会的广泛好评。中国代表团以9金4银2铜刷新了单届冬奥会获金牌数和奖牌数两项纪录,名列金牌榜第3位,创造了自1980年参加冬奥会以来的历史最好成绩。夜幕下的国家体育场流光溢彩、气氛热烈。在《和平——命运共同体》的乐曲声中,习近平和夫人彭丽媛同巴赫等

走上主席台,向观众挥手致意。全场响起热烈掌声。20时整,闭幕式开场表演《点亮》开始了。孩子们手提雪花花灯,以元宵节闹花灯的传统,点亮了场地上的“冬”字会徽。全体起立,在雄壮的中华人民共和国国歌声中,鲜艳的五星红旗冉冉升起。场地上出现了巨大的中国结图案,旗手们手持参加本届冬奥会的91个代表团旗帜步入场内。《欢乐颂》经典乐曲响起,运动员代表入场,全场观众用掌声和欢呼声,向体育健儿们表达热烈的祝贺和由衷的敬意。大屏幕播放短片《2022,有我!》,再现运动员们奋勇拼搏、激情飞扬的精彩瞬间。随后,为越野滑雪女子30公里集体出发(自由技术)项目和越野滑雪男子50公里集体出发(自由技术)项目的获奖运动员颁奖。(下转第三版)

刘海泉来滁开展“新春访万企、助力解难题”活动时强调 换位思考、真心实意服务企业发展

许继伟参加接访

本报讯(朱胜利 张鹏涛 全媒体记者吕静远)根据省委统一部署,2月17日至18日,省委常委、省纪委书记、省监委主任刘海泉来滁经开区开展“新春访万企、助力解难题”活动,深入有关企业调研,随机接访了15家企业,面对面听取意见、了解诉求,帮助解决实际困难。省财政厅党组成员、副厅长朱长才,省纪委监委一级巡视员吕剑,省纪委监委第一纪检监察室主任孙自权;市委书记许继伟,市委常委、市纪委书记、市监委主任孙军,市委常委、常务副市长邓继敏,副市长龚健勇,市政府党组成员刘茂松,滁州经开区管委会主任吴孝水参加接访。

接访提前3天向社会公开、预约登记,企业不选择、事项不过滤。接访共有5个接待组,半天时间接待49家企业,认真倾听每项诉求,与当地负责同志现场办公,逐一研究提出解决办法。接访强调,要深入贯彻落实全省改进工作作风为民办实事实为企优环境大会精神,把优化营商环境作为提高地方竞争力的重要途径,创新思维、精准施策,提高服务企业针对性。要建立解决企业诉求清单化、闭环式管理机制,依法依规、实事求是办理,真心实意帮助解难题,全程跟踪问效,确保件件落到实处。要持续加强作风建设,加大对损害营商环境行为查处和纠正力度,推动形成“亲”不逾矩、“清”不远疏、公正无私、有

畏的新型政商关系,助推经济高质量发展。许继伟表示,将以刘海泉书记此次接访为契机,全面落实好全省“新春访万企、助力解难题”活动,结合滁州实际,深入企业、深入一线,真心实意帮助企业解决问题。对企业反映的问题和诉求,相关部门要建立清单化、闭环式的管理机制,明确时间表,强化跟踪问效,抓好督办落实,做到件件有落实、事事有回音。要建立健全常态化访企助企工作机制,及时了解企业诉求,帮助企业解决难题,助力企业发展壮大,推动全市高质量发展,为建设现代化美好安徽作出滁州贡献。

王图强在开展“新春访万企、助力解难题”活动时强调 清单要跟踪督办时时更新 问题要精准施策动态清零

本报讯(全媒体记者晋群)为深入贯彻全省改进工作作风为民办实事实为企优环境大会和全市“双招双引”工作动员大会精神,2月17日下午,市人大常委会主任王图强赴滁州经开区等地开展“新春访万企、助力解难题”活动,面对面倾听企业心声、零距离了解企业诉求,心交心征求为企优环境意见建议,并现场办公帮助企业解决实际困难和问题。当天下午一上班,王图强便来到滁州经开区管委会接待来访的企业负责人,一个多小时的时间,4家企业先后主要反映了产业政策支持、人才引进以及招工、融资等问题。王图强

仔细倾听每一项诉求,认真记录每一个问题,详细询问目前有关情况,并带领参加接访的同志们一起现场办公,共同研判情况、共商解决办法,确立责任领导、明确责任单位,敲定办理时限、指定督办部门,全面开启清单化、闭环式管理模式。接访结束之后,王图强又先后走访了滁州卷烟厂、滁州永强汽车制造有限公司、博西华家用电器有限公司、滁州盛诺电子科技有限公司,进厂房实地调研,仔细了解企业发展中遇到的困难和问题,在企业现场办公、调度交办帮助企业解难题纾困局。(下转第三版)

汪建中在南谯区开展“新春访万企、助力解难题”活动现场办公时强调 用心用情优服务 全力助企解难题

本报讯(全媒体记者李邦军)根据省“新春访万企、助力解难题”活动安排和市委统一部署,2月17日上午,市政协主席汪建中到南谯经开区开展现场办公,面对面听取企业诉求,实打实协调解决问题。市政协副主席席建斌、秘书长蒋新志参加现场办公。上午9时,在南谯经开区管委会三楼办公室,汪建中利用半天时间接待了6批来访企业负责人。“建议市政府在企业打造总部经济上给予政策支持。”“希望政府帮助企业协调并加强校企合作,缓解用工难题。”……汪建中认真倾听企业负责人反映的每一个问题,每一项诉求,详细询问了解有关情况,与市

工商联、南谯区负责同志现场办公,逐一研究提出解决办法,对当场不能解决的要求深入研究、限期办理。接待中,汪建中对每位企业负责人起身相迎、握手相送,叮嘱大家“有什么建议和问题,可以随时和我联系”。汪建中在现场办公时指出,企业家来滁投资是对我们的信任,各部门要深入学习贯彻全省改进工作作风为民办实事实为企优环境大会精神,把优化营商环境作为“一把手”工程,牢固树立“重商、亲商、安商、富商”理念,坚持深入一线,了解真实情况,真正从自己的立场出发,用心用情优服务,全力助企解难题。(下转第三版)

王图强在全市“人民选我当代表,我当代表为人民”履职培训视频会议上要求 全面融入发展大局 担当作为建功立业

本报讯(全媒体记者晋群 通讯员李国凤)2月18日,市人大常委会在滁举行全市“人民选我当代表,我当代表为人民”履职培训视频会议,市人大常委会党组书记、主任王图强授课并讲,为代表们作了题为《深入学习贯彻习近平法治思想,坚定宪法自信,贯彻全过程人民民主:全面融入发展大局,担当作为,建功立业》的主体报告。主体报告分为“引言、宪法历史发展作用、习近平法治思想、发挥代表作用、结束语”五个部分,从历史、理论、实践和在在联系四个维度的逻辑关系阐述了习近平法治思想,讲述了我国宪法的历史沿革及其发展,对现行宪法,对“全过程人民民主”的提出、认识、理解和贯彻进行了延伸解读和导学,引出大

家对历史自信、理论自信、制度自信和中华民族伟大复兴的思考。王图强指出,市人大常委会举行本次履职培训视频会议,既是新一届市人大常委会在五年任期内依法履职尽责开好头起好步打下坚实基础,也是在第一时间传达学习、贯彻落实全省领导干部学习贯彻党的十九届六中全会精神专题研讨班精神,持续深入推进全会精神在全市人大系统的贯彻落实工作。王图强强调,全市各级人大及人大代表要坚定不移地把习近平法治思想和“全过程人民民主”,作为指导各项工作、各项履职活动的根本遵循和实践要求,进一步增强学习意识,争做学用结合的模范。(下转第三版)

本市要闻

2月16日上午,市委常委、市委秘书长杨甫祥深入明光经开区开展“新春访万企、助力解难题”活动现场办公。他强调,要坚持问题导向,主动倾听企业心声,了解企业诉求,着力解决企业后顾之忧,不断增强企业发展信心和发展活力。要坚持分类梳理和清单管理,全程跟踪问效,确保事事有回音、件件有着落,以一流的营商环境,服务企业发展。(陈全)

2月17日,全市法治宣传教育工作会议召开,传达学习第九次全省法治宣传教育工作会议精神,宣布成立市“八五”普法讲师团并向成员颁发聘书。市委常委、宣传部长、市守法普法协调小组组长李宝君出席会议并强调,要笃信笃行,坚持以习近平法治思想引领工作;抓主抓重,突出抓好规划组织实施;融合创新,聚力打造特色品牌;加强组织,推动各项任务落到实处。(全媒体记者张瑜)

退役不褪色 就业再起航

2月18日,来安县退役军人事务局、工商联等部门联合开展2022年“春风行动”退役军人专场招聘会,抓好退役军人就业这项民生工程,推动退役军人实现更加充分更高质量就业,助推来安县经济发展。本次招聘活动共提供1520个就业岗位,吸引了近千人参加。特约摄影 吕华摄

为民办实事实为企优环境 滁州在全省率先推行365天「不打烊」服务

本报讯(全媒体记者喻松)“以前上班时间没空办、下班时间没处办。365天‘不打烊’服务真是太好了,今后不用请假来办理业务了,给像我这样的上班族省去不少麻烦。”2月19日上午,安徽光智科技有限公司员工王冉在办完医保业务后连连称赞。据了解,为进一步贯彻落实全省改进工作作风为民办实事实为企优环境大会和全市“双招双引”工作动员大会精神,破解群众企业“上班时间没空办、下班时间没处办”难题,滁州市政务服务中心从2022年2月19日开始,在全省率先推行365天“不打烊”服务。市数据资源局副局长许福华告诉记者:“对进驻中心的市场监管、交通运输、税务、房产交易、不动产登记、工程建设、社保、医保、公积金等行政审批和水、电、气等公共服务高频事项窗口,实行全年365天服务。对进驻中心的非高频事项,群众企业可通过电话或者‘皖事通·慧滁州’APP预约节假日办理时间。同时完善企业帮扶窗口,设立‘办不成事’反映窗口,为群众和企业提供更贴心、更完善的服务。”

2月19日,是365天“不打烊”服务实施首日,记者在政务服务中心看见,办事大厅整洁干净,工作人员对前来办事的群众进行有序引导,人社、公积金、医保等窗口整齐摆放着各类手册和指南,窗口工作人员以饱满的热情投入到工作当中,有条不紊地为前来办事的群众办理各项业务。“本想碰碰运气,没想到真的可以办,你们真是帮了我一个大忙,太谢谢你们了!”当天上午,记者遇到了33岁的李作鑫,他正在办理省外公积金提取业务。“我是内蒙古自治区赤峰市人,在山东省烟台市缴存住房公积金,爱人是滁州人。前不久,我们在滁州买了一套新房,需要提取我的公积金,前往烟台办理路途遥远,来回折腾太麻烦。公积金窗口人员主动向我介绍了‘跨省通办’业务,不受地域限制,很快就能提取公积金。没想到周末还能办理业务,滁州的政务服务真的是便捷优质高效。”李作鑫满意地说。“首日共办理各类业务255件,其中涉企业8件。”许福华说,“下一步,我们将以抓铁有痕的力度改进作风,深入推进政务服务便民化,提升政务服务效能,当好群众和企业的服务员。”



《人民政协报》2月19日头版头条报道

协商“亭”好

——安徽省滁州市政协协商民主的探索实践

人民政协报记者胡方玉

协商文化是什么?每个地方都有自己的答案。醉翁亭下,安徽省滁州市的老百姓,也有着自己的解释——协商文化就在市城乡开展的“协商亭好”里面!“协商亭好”谐音“协商挺好”。滁州市政协将《醉翁亭记》中“忧民所忧,乐民所乐”的思想和“人民政协为人民”的政协情怀深度相融,丰富着“协商于民,协商为民”的文化内涵。滁州太守欧阳修的酒后酣畅,让醉翁亭名满天下。而今,“协商亭好”也让亭城的人民政协履职品牌深入人心。

一种精神

滁州,一座以醉翁亭闻名的千年古城。北宋庆历年间,欧阳修任职滁州,自号“醉翁”,写下千古名篇《醉翁亭记》。

亭文千古,要在“为民”。一个城市,一个组织,一个政党,只有忧民所忧、乐民所乐,才能永远焕发活力——这与“人民政协为人民”的履职思想高度契合。但老百姓与人民政协组织的距离感是客观存在的,“我们在调研中问‘政协是干什么的’,老百姓只知道政协每年岁末年初‘开大会的’……”这让调研的滁州市政协办公室主任曹平很是尴尬。“群众对政协感到有距离、不熟悉,一个很大的原因就在于,政协的职能性质定位的表达描述,对普通老百姓来说有点‘高大上’,记不住,也想不起来。”在滁州市政协主席汪建中看来,迫切需要一个通俗易懂好记,能引发社会各界共鸣、激发广大群众兴趣的政协协商品牌为抓手,拉近政协与群众的距离,打造真正为民履职的阵地。为此,市政协调员各级政协委员深入研讨。在众多方案中,弘扬发端于滁州的优秀“为民”思想的“协商亭好”品牌脱颖而出。

流传千年的“醉翁文化”被赋予现代政协精神的新内涵。构想一经提出,即得到党委、政府大力支持和社会各界的广泛认同。2021年4月,中共滁州市委出台了《打造“协商亭好”品牌,进一步推进全市基层协商民主建设的意见》,并面向全国征集品牌标志。“协商亭好”正式成为滁州政协工作的品牌形象。

之后的实践证明,中华优秀传统文化与“人民政协为人民”的愿景于千年后邂逅,让新时代的协商民主更加温暖且富有传承。

双向发力

品牌有了,要充实什么样的内涵,才能更好地践行新时代人民政协的新使命?2021年6月30日,滁州市政协组织召开了一场议政性常委会会议。这场定义为“资政会”的协商会议,规格超乎寻常。参加会议的包括全市所有市委常委;市人大、市政府班子成员;市法院院长、市检察院检察长;市政协副主席、常委;市直各单位主要负责同志,市农业农村局、市自然资源和规划局班子成员;各县(市、区)党政主要负责同志、政协主席、政府分管负责同志,相关单位主要负责同志……(下转第三版)

